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Presidente.  Le interrogazioni saranno in-
scritte nell 'ordine del giorno. Quanto alle 
interpellanze, prego il Governo di dichiarare 
se intenda di accettarle perchè possano es-
sere inscritte nell'or l ine del giorno di do-
mani. lunedì, giorno destinato dal regola-
mento allo svolgimento delle interpellanze. 

Saracco,  presidente del Consiglio. Dichiaro di 
accettare tutte le interpellanze dirette a me, 
come ministro dell ' interno ; quanto a quella, 
che è diretta a me ed al ministro degli af-
fari esteri, il nr.o collega onorevole Visconti 
Venosta dichiarerà poi se intenda accettarla, 
perchè io di affari esteri non ne capisco nulla. 
(Si ride). 

SuTor i i ne de! giorno. 

Presidente.  Dunque domani, dopo le inter-
rogazioni, inscriveremo nell 'ordine del giorno 
lo svolgimento delle interpellanze; e, poiché 
la Commissione per l' indirizzo di risposta al 
discorso della Corona ha presentato la sua 
relazione, se giungeremo in tempo per farla 
stampare e distribuire, inscriveremo nell'or-
dine del giorno anche questo argomento. Si 
procederà poi al someggio degli Uffic i per 
far sì che questi possano funzionare al più 
presto. 

Colajanni.  Chiedo di parlare. 
Presidente.  Ne ha faco l tà. 
Colajanni.  Desidero sapere se l'onorevole 

presidente del Consiglio accetta la mìa in-
terpellanza sull'azione esercitata dai prefetti 
durante le ult ime elezioni generali. 

Saracco,  presidente del Consiglio. Ho già di-
chiarato di sì, non intendendo però natural-
mente di assumermi la responsabilità degli 
atti del passato Gabinetto. 

Cottafavi.  Chiedo di parlare. 
Presidente.  Ne ha facol tà. 
Cottafavi.  Domando ehe sia inscritta nel-

l 'ordine del giorno di domani l'elezione della 
Giunta generale del bilancio. 

Si tratta di una Giunta così importante 
clie è assolutamente indispensabile affrettarne 
la nomina. 

Presidente.  L'onorevole Cottafavi propone 
che l'elezione della Giunta del bilancio sia 
inscritta nell 'ordine del giorno di domani. 
Non essendovi obbiezioni, r imane così stabi-
lito . 

Niccolini.  Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. f 

\ Niccolini.  Mi son permesso di domandare 
facoltà di parlare per fare una proposta della 
massima urgenza. 

Essendosi col nuovo regolamento stabil ito 
di aumentare il numero dei componenti la 
Giunta delle elezioni, è naturale che la Giunta, 
così come è formata ora, non possa continuare 
nello esame delle elezioni. Proporrei quindi 
che nell'ordine del giorno di domani si inscri-
vesse la votazione per i l completamento della 
Giunta. 

Voci. È il presidente che la nomina! (Si 
ride). 

Miccolini,  Ah! è vero. (Si ride). Prego al-
lora l'onorevole presidente di volere al più 
presto possibile completare la Giunta delle 
elezioni. 

Presidente.  Avendo i vice-presidenti, i se-
gretari ed i questori, in vista della disposi-
zione del nuovo Regolamento, che determina 
un nuovo modo di votazione per la nomina 
di alcuni uffici della Presidenza, presentato 
le proprie dimissioni, propongo che la Ca-
mera ne prenda atto; e che, come primo ar-
gomento sia inscritto nell 'ordine del giorno 
di domani la votazione per la nomina di 
quattro vice-presidenti, di otto segretari e 
di due questori. 

Non essendovi obbiezioni, così r imane sta-
bilito . 

Manna.  Domando di parlare. 
P̂ esidfcnte.  Ne ha facol tà. 

Manna.  Essendo stato approvato i l nuovo 
Regolamento, la Giunta delle elezioni da 
questo momento, fino a quando i l presidente 
non l'avrà completata, non può funzionare. 

Presidente.  Funziona ugualmente. Ad ogni 
modo il presidente adempirà questo suo com-
pito nel più breve termine possibile. 

Manna.  Ma dal momento che è stato ap-
provato il nuovo Regolamento la Giunta non 
è più completa; epperò la sua composizione 
è illegale. 

F ! n 0 CO h i a ro - A p r i "e ,  presidente della Giunta delle 
elezioni. Chiedo di parlare. 

Presidente.  Ne ha faco l tà. 

Finocchiaro-Aprile,  presidente della Giunta delle 
elezioni. Dopo l'approvazione del nuovo rego-
lamento, che aumenta di un terzo i l numero 
dei membri della Giunta delle elezioni, mi 
pare urgente che i l presidente completi la 
Giunta stessa colla designazione dei nuovi 
membri. Così la Giunta completata ripren-


